

Кшесинская М.

3.10.92.

58

Посмертным возвращением балерины в свои петербургские апартаменты стало открытие выставки «Матильда Кшесинская — звезда императорского балета». Экспозиция развернута в Санкт-Петербурге, в принадлежавшем ей особняке, где ныне помещается Музей политической истории России, а ранее был Музей Великой Октябрьской социалистической революции. На выставке представлены наряды артистического гардероба прима Марииинского театра, на сцене которого она танцевала 27 лет, вплоть до большевистского переворота. По собранным документам можно составить представление и о ее благотворительной деятельности в фонд помощи товарищам по сцене.

Кшесинская. - 1992. Заст. с. 1